

Posudek vedoucího diplomové práce

Autorka diplomové práce: Bc. Hana Svobodová

*Název práce: **Názory mladistvých na legalizaci marihuany***

Vedoucí práce: Mgr. Bc. Radim Čuřík

Volba tématu a zaměření práce, formulace cíle

Autorka ve zvoleném tématu diplomové práce popisuje velmi citlivý problém současné společnosti - problematiku legalizace marihuany. Tuto problematickou otázku ještě navíc vhodně konfrontuje s názory mladistvých - nejhroženější skupiny v oblasti konzumace drog. Cíl práce stanovila autorka jasně a srozumitelně.

Struktura práce, vhodnost zvoleného postupu a použitých metod

Práce je rozdělena do čtyř kapitol, které na sebe logicky navazují a jsou vyvážené. První tři kapitoly se věnují teoretickým výstupům z prostudované literatury, čtvrtá kapitola vymezuje použitou metodologii a věnuje se empirickému výzkumu. Výzkumná část je zpracována přehledně a věcně správně. V empirické části autorka zjišťuje prostřednictvím explorativní metody dotazníkového šetření názory mladistvých na problematiku legalizace marihuany. Hypotézy, které si autorka stanovila, jsou metodologicky správné.

Odborná úroveň, vlastní přínos, spolupráce s vedoucím

Autorka se orientuje v dané problematice, vychází z odborných teoretických zdrojů. Téma práce je společensky velmi aktuální a pro společnost a sociální pedagogiku velmi přínosné. Autorka pravidelně konzultovala, byla samostatná a aktivní při tvorbě diplomové práce.

Práce s literaturou

Diplomová práce má dostatečný počet stran, odborná literatura je vhodně volená, v práci jsou prezentovány aktuální informační zdroje k danému tématu, což odpovídá požadavkům kladeným na tento typ prací.

Rozsah práce, jazyková, stylistická a formální úprava

Formální stránka práce odpovídá požadavkům, je pečlivě sepsána, přehledná a vyvážené strukturovaná. Rozsah práce je 107 stran, což odpovídá rozsahu a složitosti zpracovávaného tématu. Přílohy pak následně vhodně doplňují danou problematiku. Diplomová práce splňuje požadavky na ni kladené. Prezentace výsledků šetření je podána v přehledných grafech a tabulkách.

Případné připomínky, náměty, otázky pro obhajobu

1. Jaký je Váš osobní názor na problematiku legalizace marihuany v České republice?
2. Změnil se Váš postoj a názor na legalizaci marihuany zpracováním této diplomové práce?
3. V čem vidíte největší problémy a rizika případné legalizace marihuany v podmínkách současné České republiky?

Hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě a hodnotím ji stupněm **A**.

Datum: 2. května 2012

Posudek v **pisemné podobě** odevzdejte do stanoveného termínu na studijní administrativu **IMS Brno, Londýnské náměstí 4, budova D, 639 00 Brno** a **elektronicky** jej zašlete na adresu **pavla.vasickova@imsbrno.cz**.

Doporučení (nedoporučení) k obhajobě a stupeň hodnocení upraví vedoucí/oponent podle skutečnosti (A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně).